

Grad Dubrovnik

AKTUALNOSTI GRADA DUBROVNIKA

www.dubrovnik.hr



JAVNE POTREBE U KULTURI

Za 107 programa dodijeljeno 450 tisuća eura, sredstva u dvije godine povećana za 115 posto



Programne prijavljene na Poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi ocijenila su nadležna kulturna vijeća te predložila razinu sufinanciranja.



Ugovore o korištenju sredstava korisnicima – pojedincima, udrugama civilnog društva i umjetničkim organizacijama i društvima u sektoru kulture uručila je zamjenica gradonačelnika Jelka Tepšić

organizacijama i društvima u sektoru kulture uručila je zamjenica gradonačelnika Jelka Tepšić. Uputila je je zahvalu svima prisutnima jer svojim umjetničkim i kreativnim doprinosom obogaćuju kulturnu ponudu Grada. Programom javnih potreba u kulturi Grada Dubrovnika za 2025. godinu financiraju se programi velikog broja aktivnih udruga civilnog društva i umjetničkih organizacija; kreativno stvaralaštvo pojedinaca, društava i drugih organizacija kulture u glazbenoj djelatnosti, dramskoj i plesnoj umjetnosti te izvedbenim umjetnostima, muzejsko-galerijskoj djelatnosti, likovnoj umjetnosti i zaštiti i očuvanju kulturne baštine, knjižnično-izdavačkoj djelatnosti te audio-vizualnoj djelatnosti i novim medijskim kulturama.

PROGRAMOM JAVNIH POTREBA U kulturi za 2025. Grad Dubrovnik će iz proračuna sufinancirati 107 kulturnih programa izvan djelatnosti ustanova u kulturi kojima je osnivač Grad. Za tu namjenu osigurano je 450 tisuća

eura, 36 posto više proračunskih sredstava nego u prošloj godini odnosno 115 posto više u usporedbi s 2023. godinom. Ugovore o korištenju sredstava korisnicima – pojedincima, udrugama civilnog društva i umjetničkim

POVIJESNI SKALINI U NOVOM RUHU

Obnova skalina od Jezuita

GRAD DUBROVNIK U SKLOPU Programa obnove spomeničke cjeline Dubrovnika provodi cjelovitu obnovu skalina od Jezuita. Riječ je o prvoj sveobuhvatnoj obnovi ovog urbanistički važnog prostora iz 18. stoljeća. U tijeku su završni radovi koji uključuju radove na popločenju gornjeg podesta, tašeliranje nedostajućih i neadekvatnih postojećih tašela, obrada gazišta skalina, zahvate na drvenim rukohvatima, te dovršavanje konzervatorsko-restauratorskih radova. Obnova skalina ukupne površine 197,25 metara kvadratnih iznosi 262.735,00 eura s PDV-om, dok ukupna vrijednost s nadzorom iznosi 290 tisuća eura.



Obnova, započeta u listopadu, trebala bi biti dovršena do kraja veljače 2025. godine.